福岡県 筑前町

ど~んとかがし祭事業







事業の目的

「ど~んとかがし祭」は、自然の恵みに感謝し、収穫 をみんなで喜び合う祭りです。また、いろんな人や思 いがけない出来事と出会える祭りでもあります。そし て、参加したみなさんの笑顔と元気で、まちづくりを 進める躍動の場となることを願って開催しています。

現状の課題

コロナウイルス感染症の流行以降、これまで通りの内 容での開催ができなくなってしまいました(豊穣鍋の 提供やお化け屋敷など)。感染拡大の状況を見ながら、 その時にできる内容を検討して新しい価値を創造して いくことが求められています。

祭りの目玉「巨大わらかがし」



H27 イノシシ









町の有志「筑前わっかもん 会」が中心となって、巨大 わらかがしを製作。高さが 7m以上となるもののあり、 見学者が後を絶ちません。



日向ひょっとこ踊り





祭りフィナーレ 餅まき

福岡県 筑前町

R2 ゴリラ

ど~んとかがし祭事業







寄附金の使途

この祭りは、祭りの実行委員会が主体となって企画・運営しています。 いただいた寄附金は、この実行委員会に対して支出する補助金に充当させていただきます。具体的には、巨大わらかがし製作費などに使わせていただきます。



事業の効果

収穫祭を通して、地域住民の連帯と融和を図り、筑前町のまちづくりに躍動感を持たせるだけでなく、巨大わらかがしの製作・展示や域外からの来場者に対して、筑前町をPRすることができます。





【企業様のメリット】

- 1. 巨大わらかがし展示スペース内に寄附企業様をご紹介する看板を作成
- 2. 法人税関係での税控除
- 3. 寄附金額に応じて感謝状の贈呈などあり

【問い合わせ先】

制度担当: 企画課ふるさと納税係

Tel 0946-42-6601

furusato-ki@town.chikuzen.fukuoka.jp

